
令和６年度 第３回駒ヶ根市地域公共交通協議会 会議録 

 

【日 時】令和 ７年 ３月 18日（火）午後 3時～4時 

【場 所】駒ヶ根市役所 保健センター２階 大会議室 

 

【出席委員：15名】（欠席：塚田委員、鈴木（祥）委員、鈴木（正）委員、小原委員、新倉委員、丸

山委員） 

 

１ 開 会 

 

 

２ 会長あいさつ 

○ 本年度の山麓周遊バス事業は、運行期間延長や運行便の拡充、運賃改定などを行い、昨年度より

も多くの方に利用いただくことができた。引き続き「観光の足」の確保に努めていきたい。 

○ 1月から3月に行った公共ライドシェア実証実験では、閑散期や創設されたばかりの制度という

こともあり、利用人数は多くなかったが、移動を支える仕組みを構築することができた。どのよ

うな交通システムが適しているのか引き続き実証実験に取り組んでいきたい。 

○ 国では令和7年から9年を「交通空白解消・対策期間」として、「移動の足」「観光の足」を確保

していくとしている。当市でも誰もが安心して移動できる地域公共交通目指して事業を各分野

の皆さんと一体となって進めていきたい。 

 

３ 協議事項 

（１）令和６年度事業関連 

  ① こまタク運行状況        資料１ 

  ② 運転免許証自主返納支援事業       資料２ 

  ③ 令和６年度山麓周遊バス事業報告      資料３ 

  ④ 令和６年度公共ライドシェア（meemo駒ヶ根）実証実験報告   資料４ 

  ⑤ 地域公共交通に関する市民アンケート調査報告     資料５ 

 

（質疑等なし） 

   

（２）令和７年度事業関連 

  ① 駒ヶ根市地域公共交通協議会事業計画（案）     資料６ 

② 駒ヶ根市地域公共交通協議会予算（案）     資料７ 

③ 令和７年度上半期デマンド交通運行業務委託業者（案）    資料８ 

④ 令和７年度こまがねデマンド型乗合タクシー予約配車システム提供 

保守サポート業務委託業者（案）      資料９ 



⑤ 令和７年度駒ヶ根市地域公共交通計画推進支援業務委託業者（案）  資料10 

⑥ 令和７年度山麓周遊バス事業及び運行業務委託業者（案）    資料 11－1 11－2 

 

（質疑等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

 

 

４ その他  

＜事務局＞ 

 市内の運行事業者を対象に、第 2 種運転免許取得を支援するドライバー人材確保支援補助事業

を来年度より実施できるよう準備を進めている。積極的に活用して頂きたい。 

 みすずハイウェイバスについて、県からの支援が拡充され、ダイヤ改正及び増便される。当市と

しても、メール配信や商工会議所への案内等により市民、企業に利用促進、広報を努めていく。 

＜北陸信越運輸局長野運輸支局＞ 

 4月より補助金の申請が始まる。事前説明会もオンラインで開催するので、ぜひご参加いただき、

活用して頂きたい。 

 

５ 閉 会 


